

РЕЖИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

КОВАЧИЦА, СЕПТЕМБАР 1997.
БРОЈ 413

Navšteva delegacie Srbskeje Radikalnej Strany Slovenskej Republiky V ZAUJME SRBSKÉHO A SLOVENSKEHO NARODA

Srbska Radikalna Strana získala v Slovenskej Narodnej Strane ešte jedného politickeho priateľa, a srbsky a slovensky potvrtenie narod ešte lepších a pevnejších priateľských uzťahov dvoch narodov. Zaver oboch stran z navštevy SRS Slovenska mohol by byť v syntagme „Europa nacia-Europa buducnosť,,

Všetky výstrahy verejnej mienky zodpovedajucych agentov hovoria o významnom raste popularity Srbskej Radikalnej Strany, a osobitne jej predsedníckeho kandidata dr Vojislava Šešelja. Všetcí politicki protivníci srbskych radikalov bez žiadnej politickej argumentacie a bez skutočnosti chytili sa o slámku zachrany v boji proti S R S .

Rozpravky o politickej izolácii a proti svetovnej politickej orientácii ako aj o údajnom umysle vyhnať nesrbske obyvatelstvo - mali by poslúžiť ako dobrý dôvod pre všetkych tých, ktoré bolo treba odpítať od tejto, čoraz populárnejšej radikalnej politiky. Zastráňovaním prislušnikov narodnostnych menšín, predovšetkym severnej časti Srbska, od čoraz istejšieho radykalneho voleilnieho uspechu predstavitelia vladnuceho ľaveho bloka a koalície „Zajedno „, pokusili sa seba predstaviť ako jedinych, pravych a uprimnych predstaviteľov všetkych obyvateľov našej krajiny, a nie iba srbov. Išli tak ďaleko vo svojich obžalobach radikalov, že sa pokusili predsvedčiť česť nášeho narodu, že Vojislav Šešelj a jeho spolupracovníci nikdy neopustia svoju krajinu, lebo údajne demokraticky svet nechce rokováť s tými, ktorý sa protivia demokratickemu bombardovaniu Republiky Srbskej, a ešte demokratickejšiemu uvadzaniu sankcii proti srbskeho narodu a našej krajine.



Dr Vojislav Šešelj i Jan Slota namestí v Žiline

Samozrejme, všetcy ti, ktorý nadviazali úprimnú spoluprácu so SRS, vyhlasovaný od strany našich takpovedal demokraticko orientovaných politických struktur ako v moci, tak aj v opozícii za neželane osoby, a takzvaných kultúrnych a civilizovaných politikov, akými sú Žan Mari Le Pena alebo Vladimira Žirinovského nazývajú najvulgárnejšou menami a súčasne zastávajú na stranu obrany protisrbsky orientovaných veľkých síl.

PRIATEĽSTVO A NIEKOLONIÁLNY VZŤAHOCH

Chcel by som na tomto mieste poukázať na rozdiel medzi interkontinentnými kontaktami SRS z jednej strany a ostatných politických organizácií v krajine z druhej strany. Osobitná časť tohto textu bude pobyt delegácie srbských radikálov na Slovensku, ktorá potvrdí realnú politickú vôľu vedúcich SRS a utvárať priateľské vzťahy s tými, ktorí chcú a nie s tými, ktorí vytvárajú koloniálne vzťahy so Srbskom a Republikou Južosláviou s Zväzovou. SRS alebo ešte presnejšie jej predstavitelia, nepodliehali ani príkazom veľkých velmocí ale hľadali a vynábadzali priateľov v približných politických stranách, Nacionalným frontom, Francúzske a Liberalno demokratickou stranou Ruska. Na požánia Slovenskej Narodnej Strany a jej predsedu Jána Slotu, delegácia srbských radikálov v zložení dr. Vojislava Šešelja, Tomislava Nikolića, Alexandra Vučića a Petra Panića navštívila Bratislavu a nadviazala významnú priateľskú spoluprácu s jednou z vládnych politických strán na Slovensku. Prvého dňa navštevy, delegáciu SRS, vedenu predsedom dr. Vojislavom Šešeljom, prijala prvá potpredsedníčka Slovenskej Narodnej Strany Anna Maliková. Hostí zo Srbska Maliková oboznámila s komplikovanou politickou situáciou na Slovensku (zvlášť po odmietnutí slovenskeho narodu pripojiť sa NATO paktu a vypovedí ministra zahraničných

vecí Chamžika) ako aj dejinami a základným politickým programom SRS. V oficiálnych rozhovoroch dvoch delegáciou účinkoval aj potpredseda Zhromaždenia Slovenskej Republiky Marian Anđel. SNS, ako hovoria jej vedúci, je prvá politická strana Slovenska založená pred 126 rokmi. Základný politický princíp tejto strany je nacionálna a vlastenecká politika z utieváním naboženstv. Odkedy zažil v Československu, viacstranícky systém, zakladali sa za osamostatnenie Slovenska, a pritom mali veľkú podporu svojho národa prave preto táto strana predstaviteľov v Parlamente najprv Česko-slovenska a teraz aj Slovenska. Dnes SNS má devet poslancov so 150 v Parlamente.

Maliková vyzdvihla že ich organizácia prispela k rýchlejšiemu ekonomickému a hospodárskemu rozvoju Slovenska a to náime k vôli vlastičekému procesu a dnes slovenska koruna je silnejšia od českej koruny. Keď ide o zahraničnú politiku Anna Maliková povedala, že spolupráca nacionalných európskych strán predstavuje základný záujem a politickú potrebu SNS a tak dôjde k zmenám politickej klímy Európy.

NIE NATO PAKTU

Potpredseda Zhromaždenia Slovenskej Republiky Marian Anđel povedal, že on a jeho strana sú šťastní že môžu uvítať dr. Vojislava Šešelja a jeho spolupracovníkov, a potom zmienil aj o vplyve Spojených Štátov Amerických a západných síl na Slovenskú republiku. Slovinci nemôžu priať domináciu cudzích síl ich záujmov vo svojej krajine. O tom svedočí aj referendum o zapojení Slovenska do Západnej aliansie, kde násilnícka politika šírenia NATO-a zaznamenala neúspech. Potom dr. Vojislav Šešelj obznámil svojich hostiteľov s programom najväčšej opozičnej strany v Srbsku a v Južoslávii. Najprv sa zmienil o totožných bodoch SRS a SNS a

zároveň vyzdvihol, že jedine srbskí radikáli spôsobia na všetkých srbských priestoroch. Šešelj taktiež predstaviteľov slovenskej vlády oznámil s počtom poslancov radikálov v Parlamente Republiky Srbskej, Krajiny zo situáciou v Zhromaždení Republiky Srbskej, Srbska a Čiernej Hory. V pokračovaní rozhovoru dr. Vojislav Šešelj poďakoval, že jedine SRS pôsobí politicky samostatne a ostatné strany najmä koalícia „Zajedno“, iba vykonávajú politickú vôľu západných síl. Práve preto popularita SRS v srbskom narode je čoraz väčšia. Dr. Vojislav Šešelj dôkladne predstavil základy ekonomického a sociálneho programu srbských radikálov z čoho vypláva, že dve strany majú skoro rovnaké pohľady aj keď ide o proces vlastnickej transformácie. Keď hovoril o medzinárodných vzťahoch, predseda Šešelj povedal, že oni musia prebiehať do vnútorných vecí iných krajín utieváním, suverenity a nacionalného sebavedomia všetkých narodov a krajín. Práve preto veľký význam má spolupráca všetkých nacionalne a vlastenecky orientovaných politických organizácií v Európe, ktoré svojou spoluprácou a priateľskými stykmi môžu ukázať, že politické dvójtvorie a svetovosť majú alternatívu, vyzdvihol dr. Šešelj.

STRETNUTIE Z MINISTERSTVOM ODBRANY

Krátky oddych delegácia Srbskej Radikalnej Strany využila na spoznávanie s pamätinodnosťami Bratislavy, pri tom im pomohli sprievodcovia v istom momente aj prekladatelia (ktorých potrebovali iba na začiatku oficiálnych rozhovorov lebo aj Šešelj a aj Nikolić výborne rozumeli slovensky jazyk). Počas pobytu srbských radikálov v priateľskej navšteve Slovenskej Republiky bol prítomný aj podnikateľ na dočasnej práci na Slovensku Dušan Ubović,

ktorý svojou doterajšou prácou, zakladaním a úspechom na podnikateľskom poli, najlepším spôsobom prezentoval všetky schopnosti srbského človeka v diaspore. Prvého dňa navštevy, delegáciu Srbskej Radikalnej Strany na najvyššej úrovni oficiálne prijal aj minister obrany Republiky Slovenskej Jan Sitek, vyvolený prave z radov Slovenskej Narodnej Strany. V dlhšom a priateľskom rozhovore, Sitek a Šešelj preskúmali aktuálnu vojnovopolitickú situáciu, predovšetkým na strom kontinente, a dosiahli najvyšší stupeň zhodnosti o základných otázkach pre zaujem o väčšiu istotu narodov a štátov v Európe ako aj o otázke ďalšieho šírenia NATO paktu na východ.

DÔVERA V NACIONALNOM

Minister obrany Republiky Slovenskej Jan Sitek spoznal hosti zo Srbska so základnou zásadou obrany v Slovenskej Republike a stability v regióne ktorú uskotočňuje slovenska armada. Armada je organizovaná ako nejaka vrstva nacionalného vojska založeného na princípoch slovenskej vojenskej tradície a prave preto najväčší počet občanov Slovenska najviac verí armade svojho štátu, povedal Sitek. Sitek taktiež poukázal na zrýchlenie a úspešnú profesionalizáciu a modernizáciu slovenskej armady ako základnú podmienku vytvárania silného a efektívneho obrancu nacionalných hraníc a záujmov. Sitek ešte povedal, že aj keď Slovenská Armada má podiel v štátnom rozpočte iba 2%, Slovensko predstavuje jedného z najvýznamnejších európskych výrobcov zbrane, a všade vo svete sú známi slovenski majstri zakopanych min, o ktorých je veľký záujem aj vojensky najschystanejších štátov vo svete. Potvrďujú schystanosť, uschopnenosť a najvyšší profesionalny stupeň armady, na čele ktorej sa nachádza, Jan Sitek povedal, že

jediný predstaviteľ Slovenskej Armády vnútri sil pre rozdeľovanie na prisetoroch volakadajšieho Chorvátska a bosniansko-hercegovskej federalnej jednotky, nemali nijake straty, ani sa nezučastnili v nijakom incidente. Na konci svojho vyjadrovania, Sitek sa ostre protivil pokusom šírenia zapanej aliancie a eventualnemu zničeniu nacionálnych armád.

Predseda SRS, pódakujue sa za privitanie ministromi obrany Republiky Slovenskej Janovi Sitkovi, hovoril o významnej tradícii srbského vojska, ale aj o terajšej vojensko-politickej situácii na Balkanskom poluostrove, ako aj na starom kontinente v celosti. Srbský vojak je nie len v našich kruhoch ale všade vo svete, známy a chránený, po smelosti a rytierstve, a vojenske víťazstva, ktoré vybojoval náš narod a naše vojsko často predtávajú časť najvýznamnejších svetových, a nie iba srbských alebo európskych dejín, povedal Šešelj. V prejave o vlasteneckom boji srbskeho naroda, predseda Srbskej radikalnej strany povedal, že srbské vojsko zvíťazilo v tej vojne, ale ďakujue nezodpovednému režimu v Srbsku víťazstvo na bojovom poli je falošne podané ako politická porážka. SRS, ako aj Slovenská narodna strana sa zakláda pre profesionalizáciu vojenského aparátu, pre vytváranie schopnej a včinnnej armády, ktorá stále bude schystana a uschopnena, aby sa odvolala na všetky útoky, a pokusy agresii zo strany teroristov, hovoril Šešelj. Taktiež, Šešelj obvinil prave veľke sily pre vyvolávanie subojov na priestoroch niekdajšej Juhoslávie a povedal, že je to iba jeden z dôvodov pre ktoré SRS a on osobne nemôžu podržať ďalšie rozširovanie NATO aliancie na vychod.

Po zakončení studenej vojny a konečnej porážky komunizmu v Europe kladie sa viac ako logická otázka cielu jestvovania takého vojensko-politickeho zväzu. NATO pakt nikomu nebude pomáhať, a najmenej tým štatom, ktoré sa stali členmi toho zväzu. Po všetkom, uplne je isté že Srbi, medzi ostatným ako

aj Slovaci, nepodržia nijake iniciatívi pre vstup do takehoto vojenského zväzu, a prejde ešte mnoho rokov kým srbský narod bude môst odpustiť všetko zlo, ktoré mu Američania a ich spojenci vykonali. Na konci, so srdečným stiskom ruky minister obrany vo Vlade Republiky Slovenskej Ján Sitek vyjadril úprimné predsvedčenie o budúcu spolupracu našich štátov, a po prichode na vlast srbských radikalov a dr Vojislava Šešelja, tá spolupráca bude ešte úspešnejšia.

STRETNUTIE V PARLAMENTE

V popoludnajších hodinach Vojislav Šešelj, Tomislav Nikolić a Aleksandar Vučić sa rozprávali so všetkými poslancami Slovenskej narodnej strany v Parlamente Republiky Slovenskej.

Srbski radikali a ich domáci vymenili si bohaté skusenosti z parlamentarných bojov, a Tomislav Nikolić rozprávaním o všetkých ťažkostiach poslancckých skupin SRS v zväzovom a republikom parlamente vyvolal pozoruhodnú pozornosť poslancov slovenskeho parlamentu. Zvláštnu pozornosť, a trochu i obdivovanie k predsedovi srbských radikalov zo strany poslancov Parlamentu Slovenska vyvolalo aj spoznanie o všetkých zajatiach ktoré Vojislav Šešelj dožil, a to len pre rozdielne politické myslenie. Rozprávalo sa, taktiež, aj o postupe uchovávania a o navrhovaní zakoných projektov v našich zhromaždeniach, ako aj o možnostiach, s ktorými možno nakladať v SRS a v SNS, aby pôsobili na zlepšenie normatívnych regulatív.

POZORNOSŤ MEDIÍ

Ináč, návšteva delegácie SRS vivolala veľku pozornosť v slovenských médiach a vynikajúci dennik „Novy čas,“, okrem rozhovoru z dr Vojislavom Šešel sledoval aj všetky politicke aktivity veducej osobnosti srbských radikalov v Bratislave a v Žiline.

Aj slovenská televízia veľku pozornosť venovala návšteve delegácie srbských radikalov SNS.

Na rozdiel od veľkeho medijského rozruchu na Slovensku, návšteva srbských radikalov tejto slovenskej krajiny akoby nikoho v Srbsku nezaumala, alebo tu možno ide o neaké iné príčiny, ktorými prikrývajú informácie o medzinarodnej aktivite najvýznamnejšej opozicnej politickej strane v Juhoslávii. Skoro je neuveritelne, že ani štatna ani elektronsky medii a iné média, ktoré su pod domináciou koalície „Zajedno, neuvornili ani slovko o tejto návšteve. Hádám preto aby ich rozpráva o antinardnostnej politike mala poklady. Tolko o objektívnom informovaní domácich medií a spôsobení najdôležitejších politicckých subjektov v štáte.

Toho istého večera, na počast delegácie srbských radikalov podpredseda Zhromaždenia Slovenska Marián Anđel organizoval dobrostné prijatie neďaleko Bratislavi. Posledného dňa návštevy dr Vojislav Šešelj so svojimi spolupracovníkmi mal rozhovory s predsedom SNS Jánom Slotom a primatorom Žiliny. Žilina je mesto, ktoré sa nachádza neďaleko slovensko-česko-poľskej tramedzi a SNS Žiliny má lokálnu vládu. V prijemnom a srdečnom rozhovore dvoch predsedov (Šešelj a Slota) začali oficiálne medzištátne rozhovory a potom a rozhovory o spolupraci Žiliny a Zemuna. Predseda SNS Ján Slota povedal, že pre neho osobne a najmä pre jeho stranu návšteva SRS a dr Vojislava Šešelj predstavuje veľky význam a zároveň dvom stranám, ktoré majú skoro totožné politicke programy, aby zveládili spolupracu. Slota povedal, že základ jeho strany v medzinardných aktivitach predstavuje kooperáciá s totožnými nacionálnymi a vlastenecky orientovanými politickými stranami a Europa je Europa buducnosti. Predseda SNS tiež predložil, aby sa zasadnutie pravícových

strán Europe zaučasti všetkých relevantných nacionalných politickckých činitelov, vo svojich štatoch, organizovalo v Bratislave.

Dr Vojislav Šešelj v mene radikalov vyjadril slova vďaky za sredečne uvitanie a podporil ideu o organizovaní zasadnutia európskych nacionalných strán v Bratislave a slubil, že sa srbsky radikali, zučastnia zasadnutia. Šešelj zaroven podčiarkol, že je potrebne nadvezovať pevnejšie politicke stily medzi SRS a SNS, ktoré by doprinesli zlepšeniu ináč veľmi dobrých vzťahov medzi našimi narodmi Srbmi a Slovákmi. Hneď po dohovore dvoch predsedov o nadvezovaní spolupráce a priateľských stykov medzi dvoma politickými organizáciami Anna Maliková a Aleksander Vučić pripravili text deklarácie, ktorý dr Vojislav Šešelj a Ján Slota slávnostne potpisali na tlačovke v Zhromaždení mesta Žiliny.

DEKLARÁCIA O PRIATEĽSKÝCH VZŤAHOCH SRS A SNS

Predstavitelia SRS a SNS konstatujú, že je potrebne prehlbit spolupracu národnostne a vlastenecky orientovaných európskych politickckých strán SRS a SNS považuju, že konštruktívna spolupráca vlasteneckých strán predstavuje novú kvalitu bilaterálnych vzťahov a priaznivi a perspektívny element paneurópskeho politickeho hnutia. V duchu toho, dve strany sa budu zasadzovať za take európske integračné procesi, ktoré sa budu budovať na nacionalných štatoch bez ich konfrontácie ako hovoria dve strany, nacionalny štát neznamená politicky a ekonomicku izoláciu, ba naopak predstavuje významni subjekt pre európsku spolupracu, ktorá rešpektuje historické, kulturne a politicke hodnoty európskeho kontinentu. Obe strany konštatovali že ochrana nacionalných práv je v zaujme aj srbskeho aj slovenskeho naroda. SRS sa

zaklada za uctievanie všetkých ľudských a menšinových práv podľa najvyšších európskych štandardov slovenskej nacionalnej menšiny v Srbsku, ktorá zároveň predstavuje most priateľstva medzi srbským a slovenským narodom.

V Žiline, 29.05.1997.

Dr. Vojislav Šešelj, predseda Srbskej radikalnej strany

Inž. Jan Slota, predseda Slovenskej narodnej strany

PREJAV DR VOJISLAVA ŠEŠELJA

Dámi a pani, moji najbližší spolupracovníci zo SRS a ja osobne, veľmi som spokojný s prijatím panna Slota. SRS je teraz najväčšia opozičná strana v Srbsku a v Juhoslávii. Na predchádzajúcich voľbách naša strana ma najväčšie šanse.

Ku slovenskému národu prejavujeme úprimné priateľstvo. Aj v našom štáte žijú Slováci. Doteraz nebolo niakych problémov medzi Srbmi a Slovákmi.

To čo nás zblízuje zo SNS je náš uprimný patriotismus. Chceme, aby sa všetky vlastenecke strany Európy spojili a spoločnými silami razili mondializmu. My, srbski radikali sme proti šíreniu NATO-a. Ctíme si Európu slobodných národov a štátov. Považujeme že sa mimo-európske štáty nesmú miešať do európskych politických vzťahov. Vojislav Šešelj ďalej povedal: vojnu na priestoroch byvalej Juhoslávie vyvolali Nemecko a Amerika.

Nemecko preto, aby malo východ na Stredozemné more cez Slovinsko a Chorvátsko a Amerika, aby ospravednila svoj pobyt v Európe. Na otázku novinárov o vzťahoch v Čiernej Hore predseda SRS povedal: Bulatović ma podporu Miloševića, ak vyhra Bulatović, federácia obstane.



Dr. Vojislav Šešelj i Tomislav Nikolić s poslancami Slovenskej Narodnej Strany

Ak zvíťazi Đukanović, môže prísť do separatizmu Čiernej Hore.

Po rozhovoroch, predstavitel SRS so svojimi hosťami navštívili významné historické pamätky a poľnohospodárske objekty v Žiline a tiež mali upriatie u uprimátora mesta Žiliny a predsedu SNS Jána Slota.

Na konci, SRS získalo ešte jedného politického priateľa v SNS a srbský a slovenský národ potvrdenie o prehlbovaní priateľských vzťahov dvoch národov.

Záver oboch strán z návštevy SRS Slovenska, mohol by byť v syntagme:

„EUROPA NÁCIA - EUROPA BUDUCNOST' „

Napisał:
Aleksandar Vučić

Prekladal:
Zoran Savanov
a N.M.



СПОНЗОРИ

PTU
ELEGANS-X
BEOGRAD

PTU
KING
BEOGRAD

FOTO
G O G A
STUDIO
DIZAJN GRAFIKA & ZLATOTISK

Оснивач и издавач: др Војислав Шешелј • Генерални директор: Александар Стефановић • Главни и одговорни уредник: Синиша Аксентијевић
• Заменик главног и одговорног уредника: Огњен Михајловић • Редакција: Рајко Горановић, Момир Марковић, Мирослав Васиљевић, Наташа Јовановић,
Јадранка Шешелј, Дејан Анђус, Александар Вучић, Рајко Ђурђевић, Коста Димитријевић, Марина Јочић • Редакција прима пошту на адресу: „Велика Србија“,
Француска 31, 11000 Београд • Припремио: Зоран Саванов